

中國商業街區行業年會聚焦創新轉型

【香港商報訊】記者姚志東報道：踏新征程不忘初心，闖新時代有所作爲。日前，第十五屆「2017中國（深圳）商業街區行業年會暨全國商業街區創新轉型發展經驗交流會」在深圳福田會堂召開。來自北京、上海、天津、重慶、成都、杭州等50餘個省、市的政府、商業街區主管部門、行業協會、品牌開發商的近300名代表參加會議。

一年一度的「中國商業街區行業年會」，是全國商業街區行業唯一最具權威性、專業性、公信力、影響力的品牌年度盛會。本屆年會由中國步行商業街工作委員會、深圳市福田區人民政府主辦，深圳市福田區委宣传部、深圳市福田區經濟促進局、深圳市福田區華強北街道辦事處、深圳市進出口商會承辦，是國內

商業街區行業又一次節儉、熱烈、務實、高效的年度盛會。本屆年會是首次在深圳舉辦。

北京王府井、上海南京路、重慶解放碑、天津和平路等著名商業街，以及上海吳江路、天津意式風情區、成都寬窄巷子等特色商業街參會。全國百餘條商業街的代表，相聚在深圳福田華強北，共同交流中國商業街的合作與發展。

將投入10億元資金升級華強北

國內著名商業街專家、中國步行商業街工作委員會主任韓健微作年會工作報告，總結了一年來全國商業街行業的工作，對深圳福田華強北商業步行街以電子特色爲基礎，向商業集聚、業態豐富、功能完善、時

尚潮流的現代都市商圈創新轉型發展的成功經驗給予充分肯定。

深圳市福田區區長高聖元表示，現有包括華強北商圈在內的五大特色商圈，10條特色商業街。「轉型升級、創新發展」是華強北保持繁榮的關鍵。目前，城市傳統商業由於自身產業固化、功能陳舊、同質競爭及轉型緩慢，面臨進退兩難的現實困境。要想在困難面前脫圍而出，傳統商業街必須轉型。爲此，福田區委區政府制定了《華強北創新發展行動計劃（2017—2019年）》，將在三年內投入10億元專項資金開展產業空間優化工程、雙創資源導入工程、品牌打造工程等「十大行動計劃」，著力將華強北打造成爲全球智能硬件研發設計中心，建設

具有世界影響力的創新創業大街。

深圳市福田區華強北街道辦事處主任蔡轉彎介紹了華強北的基本情況、特點、優勢和街區建設的主要做法。華強北從最初的工業區發展爲電子元器件交易市場，繼而成爲以電子信息產業爲主的綜合性商圈，是全國規模最大、科技含量最高、產品種類最齊全、年交易額最大的電子產品交易集散地，是國內電子行業的晴雨表和風向標，先後獲得「中國電子第一街」「國際信譽品牌」「中國著名商業街」稱號。近年來，深圳市和福田區政府強力推進華強北片區產業升級、功能升級、服務升級，華強北街道辦主動對標國際一流街區，實施「商業+」管理服務模式，使華強北不僅僅是商業一條街，更是紅色一條街、文明一條街、文化一條街、智慧一條街。

古鎮燈博會中山啓幕

【香港商報訊】記者焦家志 通訊員張曉紅報道：昨日，第20屆中國·古鎮國際燈飾博覽會暨2017古鎮製造展在中山開幕。中國輕工業聯合會會長張崇和、廣東省原常務副省長、孫中山基金會理事長湯炳權，中山市委書記陳旭東，中國照明電器協會理事長陳燕生，中山市市長焦蘭生，古鎮鎮黨委書記劉建輝等領導和嘉賓以及行業協會、企業代表參加了開幕儀式。隨後，舉行了中國輕工業特色區域和產業集群創新升級示範區授牌儀式、古鎮燈飾品牌聯盟創始成員單位頒牌儀式、燈都古鎮盃·中國作家報告文學獎頒獎儀式和燈博會分會場授牌儀式。

展會規模及服務提升

據了解，本屆燈博會展期5天，超150萬平方米展覽面積，近2000家優質燈飾企業共同亮相，數十萬燈飾人共同開啓金秋燈飾盛典。展會立足「中國燈飾之都」超千億燈飾生產與貿易產業集群，進一步深化「兩展聯動」「展店聯動」辦展模式，與2017古鎮燈飾生產設備、原輔材料及配套服務展（秋季）及鎮內7大專業燈飾賣場聯動，全面打造專業化、市場化、國際化的燈飾專業展會。

本屆燈博會恰逢20屆慶典，展會規模、內容及服務都將進一步提升，重點突出設計、工業製造核心，面向外銷，兼併內銷。大會主會場五大展館分類明晰，A館定位照明工程與燈光設計展；B館定位裝飾燈、電工電氣、家居照明；C館定位商業照明、戶外照明；D館定位機械設備；E館定位機械設備、燈飾

配套。涵蓋裝飾燈具、商業照

明、家居照明、LED照明與技術、戶外照明、電工電氣、生產設備、燈飾配套等8大類展品。主會場進駐參展企業達811家，其中鎮內參展企業達359家，數量之多盡顯燈都古鎮雄厚的產業資源力量。專業觀眾方面，古鎮燈博會吸引了來自163個國家與地區超70000名海內外客商完成預登記，其中包括近8000名海外客商。

進一步完善展網融合

據悉，燈博會還進一步完善展網融合，線上線下同步採購。「展網融合」型B2B官網「燈飾在線Denggle.com」已入駐廠商2287家，收錄15791件產品，英文站入駐廠商1980家，收錄14220件產品，將精準匹配國內外買家採購需求，打造永不落幕的燈飾採購盛宴。



古鎮國際燈飾博覽會暨2017古鎮製造展開幕式

劉建輝表示，借鑑歐洲百年燈飾老店的經驗，古鎮的燈飾產業生存和發展的秘訣就是原創設計和文化內涵，也是創意經濟，要堅持創意、堅持文化，形成獨特的產業比較優勢。

同時，爲提高展商自主創新意識，促進更多展商在燈博會期間呈現集創新、潮流、啓發性於一身的特色展品及展位，大會還推出了「第20屆古鎮燈博會花燈設計創新評比大賽」和「古鎮燈博會金牌展商評選大賽」。

此外，主辦方還在A館專設「2017中國國際照明燈具設計大賽」專區，觀展買家可一次飽覽獲獎作品的風采，深入作品設計構想，更有機會與設計師面對面交流。展會期間，主會場還將舉辦40餘場高端論壇、新品發布會等活動，爲企業搭建一個全面、高端的展銷和交流平臺。

61名電信詐騙嫌犯從柬押解回國

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：中國公安機關打擊跨境電信網絡詐騙犯罪行動取得又一重大戰果。28日15時許，隨著一架中國民航班機降落在廣州白雲國際機場，61名電信網絡詐騙犯罪嫌疑人被中國公安部機關從柬埔寨押解回國，涉及國內多個省、自治區、直轄市的200餘起電信網絡詐騙案成功告破。

今年以來，中國多個省區市連續發生「虛假投資類」和冒充公檢法機關的電信網絡詐騙案件，造成惡劣社會影響。接到報案後，公安機關立即梳理相關線

索，加強分析研判，全力偵辦案件。經縝密工作，初步查清該系列案件犯罪窩點位於柬埔寨境內，不法分子或以高額回報爲誘餌，誘騙群衆投資進而實施詐騙；或冒充公檢法機關工作人員，以受害人涉嫌洗錢、銀行卡欠費等形式實施詐騙，涉案金額巨大。

按照全國公安機關打擊電信網絡詐騙犯罪、傳統盜搶騙犯罪等「三打一整治」專項行動統一部署，9月初，公安部派員率山東、河南、廣東、重慶等地公安民警組成的工作組赴柬埔寨開展案件偵辦工作。10月5日，工作組與柬埔寨警方聯合開展第

一次集中抓捕行動，搗毀詐騙窩點11處，抓獲犯罪嫌疑人74名，並於10月12日將上述犯罪嫌疑人押解回國。

在此基礎上，公安機關深挖犯罪線索，加大追查力度，又發現了多個位於柬埔寨境內的電信網絡詐騙犯罪窩點。10月17日，赴柬工作組再次聯合柬警方，對位於金邊、甘拉等地的4個犯罪窩點開展第二次集中抓捕行動，抓獲犯罪嫌疑人61名（大陸42人、台灣19人），繳獲手機、電腦、銀行卡等一大批作案工具。經與柬方積極溝通協調，61名犯罪嫌疑人移交我方審查處理。

中國盃帆船賽深圳落幕

【香港商報訊】記者王曉蕾報道：26日—29日，第十一屆中國盃帆船賽在深圳大亞灣海域、新體育海洋運動中心主場地舉行。本屆中國盃吸引了來自40多個國家和地區的超過1500名選手參與角逐。比賽以專業的賽事安排，精彩紛呈的活動，安全完善的賽事基地設置，成爲歷屆中國盃帆船賽中最具影響力及航海文化普及效益的比賽。本次比賽的賽事基地單位爲大賽的成功舉辦做了全方面的護航工作。新體育集團還組建「新體育帆船隊」，參加了本屆中國盃博納多First40.7統一設計組別比賽，獲得第十一屆中國盃帆船賽特別參賽獎，帆船隊參賽隊員均來自俄羅斯七尺遊艇會。

股票代碼：600614 900907 股票簡稱：鵬起科技 鵬起B股 編號：鵬 2017-087

鵬起科技發展股份有限公司關於參加上海轄區上市公司投資者集體接待日活動的公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個人責任。

爲進一步加強與投資者的互動交流工作，鵬起科技發展股份有限公司（以下簡稱「公司」）將參加由上海上市公司協會、上證所信息網絡有限公司共同舉辦的「2017年上海轄區上市公司投資者集體接待日」活動，現將有關事項公告如下：

本次集體接待日活動將在上證所信息網絡有限公司提供的平臺，採取網絡遠程的方式舉行，投資者可以登錄「上證路演中心」網站（<http://roadshow.sseinfo.com>）或關注微信公衆號：上證路演中心，參與本公司本次投資者集體接待日活動，活動時間爲2017年11月3日（星期五）下午15:00至17:00。屆時公司董事長、總經理及董事會秘書張明先生、財務總監馮鴻先生、董秘會秘書葛華先生、財務總監賴永華先生、上證所監管部工作人員將出席接待活動。

歡迎廣大投資者積極參與。

特此公告

上證路演中心微信公衆號：

鵬起科技發展股份有限公司 2017年10月31日

股票代碼：600618 900908 註冊簡稱：氯化化工 氯礦B股 編號：鈷 2017-027

上海氯碱化工股份有限公司關於舉行集體接待日的公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個人責任。

爲進一步加強與投資者的互動交流工作，上海氯碱化工股份有限公司（以下簡稱「公司」）將參加由上海上市公司協會、上證所信息網絡有限公司共同舉辦的「2017年上海轄區上市公司投資者集體接待日」活動，現將有關事項公告如下：

本次集體接待日活動將在上證所信息網絡有限公司提供的平臺，採取網絡遠程的方式舉行，投資者可以登錄「上證路演中心」網站（<http://roadshow.sseinfo.com>）或關注微信公衆號：上證路演中心，參與本公司本次投資者集體接待日活動。

活動時間爲2017年11月3日（星期五）下午15:00至17:00。屆時公司董事長、總經理及董事會秘書張明先生、財務總監馮鴻先生、董秘會秘書葛華先生、財務總監賴永華先生、上證所監管部工作人員將出席接待活動。

歡迎廣大投資者積極參與。

特此公告！

上證路演中心微信公衆號：



上海氯碱化工股份有限公司 2017年10月31日

股票代碼：600618 900908 註冊簡稱：氯化化工 氯礦B股 編號：鈷 2017-028

上海氯碱化工股份有限公司關於註冊地址變更完成的公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個人責任。

上海氯碱化工股份有限公司（以下簡稱「公司」）於2017年9月28日召開2017年第一次臨時股東大會，審議通過了《關於修訂公司章程的議案》，同意公司變更註冊地址。具體內容詳見公司於2017年9月5日、2017年9月29日在《中國證券報》、《上海證券報》、《證券時報》及上證證券交易所網站的《關於修訂公司章程的公告》。

近日，公司完成了住所地更變的工商登記手續，並取得了上海市工商行政管理局發的新營業執照。

公司註冊地址正式由「上海市閔行區龍茗路4700號、4800號」變更爲「上海市化學工業園區神工路200號」。

特此公告！

上海氯碱化工股份有限公司董事會
2017年10月31日

股票代碼：600618 (A股) 900946 (B股) 公告編號：鈷 2017-022

湖南天雁機械股份有限公司關於董事、監事會秘書及財務總監辭職的公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個人責任。

湖南天雁機械股份有限公司（以下簡稱「公司」）董事會于2017年10月30日收到公司董事、董事會秘書及財務總監鄒前先生的辭職報告，因工作原因，鄒前先生辭去公司董事、董事會秘書及財務總監的職務。根據公司章程及有關規定，鄒前先生的辭職報告自公司董事會收到之日起生效。

前述三位董事、董事會秘書、財務總監的辭職報告已提交公司董事會審批。

鄒前先生擔任公司董事、董事會秘書、財務總監及董事會秘書委員會成員職務期間勤勉敬業，

對公司的經營管理、規範運作、戰略佈局等方面發揮了積極作用。湖南公司董事會對鄒前先生在任職期間爲公司所做出的貢獻給予高度評價并表示衷心感謝。

特此公告！

湖南天雁機械股份有限公司董事會
董 事 會
2017年10月31日

山東晨鳴紙業集團股份有限公司第八屆董事會第十六次臨時會議決議公告

本公司董事會全體成員保證信息披露的內容真實、準確、完整，沒有虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏。

山東晨鳴紙業集團股份有限公司（以下簡稱「公司」）第八屆董事會第十六次臨時會議通知於2017年10月24日以書面、郵件方式送達各位董事。會議於2017年10月30日以通訊方式召開，會議出席董事10人，實到董事10人。本次董事會的召開符合國家有關法律、法規及《公司章程》的規定。

與會董事認真審議並一致通過了本次會議的議案，形成會議決議如下：

一、審議通過了關於上課標准地塊45%股權的議案。爲推進公司多元發展，進一步拓寬公司業務範圍，保證並促進公司在上海及周邊地區金融、銷售、租賃等各項業務的順利開展，增強公司整體實力和綜合競爭力，公司擬通過合資方式，由上海晨鳴紙業有限公司（以下簡稱「上海晨鳴」）與上海洪澤客隆投資有限公司（以下簡稱「洪澤地產」、「目標公司」）股東全部權益作價人民幣390,830.70萬元爲依據，上海晨鳴客隆以人民幣171,435,621.776萬元受讓客隆所持洪澤地產45%的股權以及洪澤客隆對洪澤地產的債權，其中股權交易金額爲人民幣159,064,671.776萬元；債權金額爲人民幣12,370.95萬元。

詳細內容請參閱同日披露在巨潮資訊網站（www.cninfo.com.cn）及香港聯交所網站（[www.hkex.com.hk](http://hkex.com.hk)）的相關公告。

本議案表決結果：同意票10票，反對票0票，棄權票0票。

二、審議通過了關於上課標准地塊45%股權提供擔保的議案。

爲保證公司整體業務的順利開展，促進上課標准地塊穩定發展，湛江農業銀行向公司提供擔保，擔保金額爲人民幣15,000萬元人民幣，期限爲12年。董事會同意公司爲此次上課標准地塊申請銀團貸款260,000萬元人民幣，期限爲12年。董事會同意公司以其所持上課標准地塊45%的股權以及洪澤客隆對洪澤地產的債權，其中股權交易金額爲人民幣159,064,671.776萬元；債權金額爲人民幣12,370.95萬元。

詳細內容請參閱同日披露在巨潮資訊網站（www.cninfo.com.cn）及香港聯交所網站（[www.hkex.com.hk](http://hkex.com.hk)）的相關公告。